

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Stanovení hodnoty společnosti T-Mobile Czech Republic, a.s.
Jméno autora:	Michaela Marxová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut ekonomických studií
Vedoucí práce:	<i>Doc. Ing. Irena Jindřichovská, CSc.</i>
Pracoviště vedoucího práce:	Institut ekonomických studií

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Vložte komentář. Zadání je náročnější hlavně díky náročnosti a dynamice analyzovaného oboru ve sledovaném období	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Vložte komentář. Zadání je splněno a studentka zpracovala teoretickou část na základě zevrubného studia dostupné teoretické literatury a připravila analýzu a ocenění na základě aktuálních dostupných dat	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Vložte komentář. Studentka pracovala samostatně a konzultovala klíčové otázky práce. Dodržovala termíny a zapracovala všechny připomínky. Postup řešení je celkově správný a detailní. Zpracování praktické části je na velmi dobré úrovni.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Vložte komentář. Postup řešení je celkově správný a zpracování je detailní. Studentka využila znalosti získané studiem a aktivně využila další doporučené zdroje. Výpočty se opírají o reálná data z praxe.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Vložte komentář. Formální a jazyková stránka je na vysoké úrovni.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Vložte komentář. Zdroje a citace jsou uvedeny podle zvyklostí.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Ocenění hodnoty firmy je náročné téma, které vyžaduje kromě znalosti metod oceňování také znalost kontextu a oboru oceňované firmy. V současné době, kdy je vývoj firmy poznamenán dopadem pandemie COVID-19 musela studentka zhodnotit dopady na celé odvětví telekomunikací. Toto odvětví nebylo narozdíl od většiny podniků pandemií zasaženo negativně, ale naopak se v této situaci pro firmu otevřely nové možnosti rozvoje práce ve virtuálním prostředí. Diplomová práce studentky zahrnuje tuto skutečnost ve svých predikcích a dále ji zpracovala do výsledků.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 16.5.2021

Podpis: Irena Jindřichovská